Югра готова принять жителей Курской области после атаки ВСУ.

В беде не бросаем

В Курской области российские военные и пограничники ФСБ остановили вооруженных украинских боевиков, которые устроили провокацию у государственной границы. Как сообщили в Федеральной службе безопасности, ВСУ обстреляли приграничные населенные пункты.

Врио губернатора Югры Руслан Кухарук поручил подготовить пункты временного размещения для жителей Курской области, которые пострадали после атаки ВСУ. Об этом новый глава региона сообщил в своих официальных аккаунтах в социальных сетях.

«Наш регион готов оказать любую необходимую помощь жителям Курской области, где сегодня ВСУ совершили диверсию, перейдя границу и атаковав мирные населенные пункты. Прежде всего - мы готовы принять и разместить людей, которые решили покинуть приграничный регион», - написал Кухарук.

Он дал поручение окружному департаменту региональной безопасности подготовить к приему пункты временного размещения, которые работают в муниципалитетах с начала спецоперации. При необходимости количество мест будет увеличено. Югорчане также помогут доставить жителей Курской области в наш регион.

Югорские медики, добровольцы и волонтеры готовы в любой момент выехать на помощь в приграничный регион.

Руслан Кухарук выразил соболезнования семьям, в которых есть погибшие и пожелал скорейшего выздоровления пострадавшим.

Ждём с Победой

Женщины Югры поддерживают наших защитников.

- Наше женское дело - поддерживать и ждать наших героев назад с Победой, - убеждена Альбина Ахметзянова, жена участника спецоперации Виктора Панькина. Он ушел служить по контракту в июне 2023 года, сказав, что не может поступить иначе. Жена и дочь к его решению отнеслись с уважением.

Он принял решение защищать Родину, и наша семья его поддержала. Мы в браке с Виктором уже 15 лет, у нас взрослая тринадцатилетняя дочь. Прежде он работал водителем в МКДК «Арлекино». Сейчас Виктор несет службу в танковом батальоне, он водитель-снабженец. Ему присвоен статус ветерана боевых действий. Недавно был награжден медалью Георгия Жукова за отвагу, самоотверженность и личное мужество, проявленные в боевых действиях при защите Отечества и государственных интересов. Когда мы с дочкой узнали о присуждении награды, нас переполнили гордость и радость за нашего



главу семьи. Многие мужчины в нашем роду были военными, защищали Родину. Мой отец занимался ликвидацией последствий аварии на Чернобыльской АЭС, наши прадеды воевали в годы Великой Отечественной войны. Сейчас в местах проведения специальной военной операции служит и мой племянник. Так уж заведено в нашей семье - мужчины встают на защиту государства во имя мира на земле, - поделилась Альбина Ахметзянова.

19 мая Виктор Панькин получил множественные осколочные ранения, в течение месяца он проходил реабилитацию в госпитале Кировска в Луганской области. После лечения он провел небольшой отпуск с женой и дочкой, после чего вернулся к исполнению боевых задач.

Альбина Ахметзянова занимается сбором гуманитарных грузов для участников спецоперации из Нижневартовского района. Помощь землякам стала неотъемлемой частью жизни для женщины.

Вернулись к мирной жизни

В НВГУ в приоритетном порядке поступили участники СВО.



Бойцов СВО, а также их детей раньше других зачислили в Нижневартовский госуниверситет. Несколько военнослужащих будут учиться заочно, находясь в зоне боевых действий.

В поступлении им помогал лично ректор НВГУ Сергей Горлов, и постоянно курировали сотрудники приемной комиссии.

По словам Юлии Сороки, ответственного секретаря приемной комиссии, в университет зачислены 4 участника специальной военной операции и 10 детей участников СВО. У каждого из них своя история.

Так, Сергея Александрова мобилизовали в ноябре 2022 года. Когда пришла повестка, он не испугался, а с

гордостью отправился выполнять свой воинский долг. Служил в пехоте, а к концу службы - в военной разведке.

- Повестку мне вручили на работе. Если меня призвали, значит, я нужен стране. Сообщил родным. Сборы, проводы, а дальше - учебная часть и служба, - вспоминает Сергей.

В январе 2024 года мужчину демобилизовали. В результате атаки дронов Сергей получил осколочные ранения и потерял зрение на один глаз. Сейчас он работает помощником бурильщика, воспитывает троих детей и поступил в Нижневартовский государственный университет на факультет экологии и инжиниринга. Будет осваивать профессию нефтяника.

- Я считаю, что высшее образование - это очень важно. НВГУ - престижный вуз и здесь работают профессионалы своего дела. Я получу знания, которые мне необходимы в работе, - рассказал военнослужащий.

Кирилл Баранников недавно вернулся из армии. Служил в Росгвардии в Москве. Там же узнал, что отец подписал контракт. К новости отнесся с уважением. Получить высшее образование Кирилл хотел давно и сейчас его желание осуществилось. Кирилл как сын участника СВО поступил на факультет экологии и инжиниринга по направлению «Техносферная безопасность».

- Я выбрал НВГУ, потому что университет в моем родном городе. Я недавно вернулся из армии, уезжать учиться в другой город мне не хотелось. Надеюсь, что студенческая жизнь будет насыщенная и интересная, поделился студент.

Кроме того, в НВГУ поступили два участника СВО из Нефтеюганского района на заочную форму обучения. Сейчас они находятся в зоне проведения

СВО. Когда военнослужащие вернутся к мирной жизни, у них уже будет профессия учитель физкультуры.

- Наша задача - оказать всестороннюю поддержку нашим защитникам Отечества и их семьям. Я всегда остаюсь на связи с ними. Университет готов не только дать первоклассное образование ребятам, но и оказать содействие во всех жизненных аспектах, подытожил ректор вуза Сергей Горлов.

Добавим, что в 2024 году органы службы занятости населения автономного округа продолжают реализацию мероприятия госпрограммы автономного округа «Поддержка занятости населения» по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан из числа участников специальной военной операции и членов их семей.

Профобучение осуществляется по профессиям (специальностям), востребованным на рынке труда региона или под гарантированные работодателями рабочие места.

«Возможны очная, заочная, очно-заочная формы обучения, в том числе с применением дистанционных образовательных технологий.

Продолжительность профобучения не превышает 6 месяцев», - сообщает департамент труда и занятости населения Югры.

В случае выбора гражданами профессий (специальностей), требующих медицинского осмотра, центр занятости населения направит их на осмотр или компенсирует им затраты по его прохождению.

В Югре участникам специальной военной операции оказывают помощь и в поиске работы. Так, для военнослужащих проводили ярмарки по трудоустройству.